
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK SETIARATU 
 

Semester / Minggu : …… 

Hari / Tanggal  : ….... 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Tanaman Buah 

Kelompok Usia : B (5-6 Tahun) 

Model   : Kelompok 

KD                   : (1.1-1.2), (2.7-2.8), (3.3-4.3), (3.5-4.5), (3.10-4.10) 

Materi                         :  Mengenal Bagian Tanaman, Jenis Tanaman, Mengenal Estapet, Sains jus 

                                       buah Pisang & Mangga 

Pembiasaan  :  Mandiri 

Tujuan Pembelajaran  : Memberi gambaran terhadap orang tua secara langsung bahwa kegiatan 

                                      dan pembelajaran anak tidak berupa calistung.  

                                      Anak mengenal, mengetahui dan mensyukuri aneka buah-buahan yang 

                                      berada dekat dengan lingkungan sekitarnya,  

                                      Anak mampu bekerja sama dan mencipta aneka karya dalam berbagai                           

                                      kegiatan sederhana bersama orang tua 

                                      Memberi gambaran kegiatan yang menjadikan orang tua sebagi guru 

                                      dalam aktifitas pembelajaran sederhana dan rumah sebagai sekolah untuk           

                                      anaknya selama pembelajaran dimasa pandemi ini. 

 

A. KEGIATAN PEMBUKAAN ( 07.30 – 08.15 WIB ) 

1. Penerapan Standar Operasional Prosedur Pembukaan, seperti diantaranya : 

 Menyanyi lagu anak didampingi orang tua/wali anak 

 Bermain tepuk dengan aneka pola (bebas sesuai kreasi merangsang semangat anak) 

 Berdoa sebelum belajar 

 Mengucap surat-surat pendek dan doa-doa harian 
2. Tanya jawab tentang buah-buahan, kemudian lebih spesifik tentang buah pisang dan 

mangga 

3. Permainan fisik ‘’ bermain estapet bola dari remasan kertas dan estapet kulit pisang yang 

dibuang ke tonk sampah’’ 

4. Informasi kegiatan dan aturan main hari ini. 

 

 

B. KEGIATAN INTI ( 08.15 – 09.15 WIB ) 

       Proses Saintifik 

Mengamati         : Anak diajak melihat, meraba, mengecap rasa dari pisang dan mangga. 

Menanya           : Anak distimulasi untuk bertanya tentang pisang dan mangga, 

                             pohonnya, cara tanam dll. 

Mengumpulkan  : Anak menyebutkan aneka hal tentang pisang, bentuknya, jenisnya 

Informasi              namanya, rasanya warnanya dan aneka makanan  dari bahan pisang                         

Menalar           : Menghitung jumlah pisang, membedakan cara tanam dengan buah lain 

                             seperti mangga 

Mengkomunikasikan : Menceritakan makanan apa yang sering dibuat dari pisang 

 

Kegiatan 1. Menggunting pola gambar buah pisang dan menghitung hasil guntingannya 

Kegiatan 2. Cara mengupas kulit pisang dan manga ( dibantu orang tua ), kemudian 

                    percobaan membuat jus pisang dan manga yang disatukan ( dibantu orang tua )  

Kegiatan 3. Mewarnai gambar buah pisang yang masak dan masih mentah 

Kegiatan 4. Membuat coretan kata pi-sang 

 

RECALING (disesuaikan dengan focus dan kondisi anak) 

1. Bertanggung jawab merapihkan kembali alat-alat main setelah digunakan  

2. Diskusi kegiatan dan perasaan yang menyenangkan dalam kegiata hari ini  

3. Informasi kegiatan dan perilaku yang baik dilakukan hari ini 

4. Penguatan atas materi kaegiatan hari ini 

5. Menunjukan, memajangkan dan merapihkan kembali hasil karya anak hari ini 

 

 

 



 

C. BERMAIN BEBAS DAN ISTIRAHAT ( 09.15 – 09.45 WIB ) 

1. Cuci tangan bersih di air yang mengalir dengan sabun 

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

3. Senang dan mau berbagi bersama keluarga 

4. Bermain bebas didalam dan diluar sekitar rumah 

 

D. KEGIATAN PENUTUP  ( 09.45 – 10.15 WIB ) 

1. Bercerita pendek tentang pesan-pesan moral ( berdoa dengan sikap yang baik, bersabar 

dan tidak tergesa-gesa dalam bertindak, mandiri dll) 

2. Penerapan SOP Penutupan 

3. Menyanyi lagu kesukaan anak 

4. Bermain tepuk dengan pola 

5. Berdoa surat-surat pendek dan hamdallah 

 

E. RENCANA PENILAIAN 

 

No 
Aspek 

Perkembangan 
KD Indikator 

Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1. NAM 

 

3.1- 4.1 

 

Berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan 

Mampu mengucap doa harian dan 

surat-surat pendek 

    

2. FISIK 

3.3-4.3 

 

 

Mampu bermain fisik dalam 

bermain estafet 

Mampu menggunting pola gambar 

dan menuliskan huruf 

    

3. BAHASA 3.10-4.10 

Menirukan 3 – 4 urutan kata 

dengan benar 

Mengenal huruf 

    

4. KOGNITIF 
 

3.5- 4.5 

Mampu mengerjakan konsep sain 

sederhana 
    

5. SOSIKEM 
      2.7 

 

Mau mendengarkan ibu / orang 

tua berbicara 
    

6. SENI 

3.3- 4.3 

 

3.15-4.15 

Mampu memegang pensil dan 

menulis dengan benar 

Mampu mewarnai gambar dengan 

kreatifitasnya 

    

 

F. TEKNIK PENILAIAN 

1. Ceklis 

2. Hasil Karya 

3. Observasi Langsung ( dari kiriman video dan foo aktifitas anak bersama orang tua ) 

 

Catatan : 

Segala aktifitas dan kegiatan dimasa pandemic covid-19 ini, aktifitas anak dilakukan bersama 

orang tua dirumah, dengan bantuan dan arahan guru di WAG dan disesuaikan dengan kemampuan 

dan keadaan orang tua masing-masing anak tanpa membebani anak dan orang tua. 

Vidio pembelajaran dan arahan dari guru di share dalam WAG Paguyuban, untuk memberikan 

gambaran kegiatan pembelajaran anak dirumah. 

 

Email   : mariyaninoerbaethy2019@gmail.com 

   

 CINTARATU, ……………………… 

         MENGETAHUI, 

KEPALA TK SETIARATU 

 

     DASEM, S.Pd.AUD. 

NIP.196603072003122002                

               GURU KELAS B 

 

 

MARIYANI NOER BAETHY, S.Pd. 
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